

НОВОСТЬ
09.12.2015

ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО ИСПОЛНИЛОСЬ 5 ЛЕТ.

06 декабря коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» отметил юбилей Общества.

В конце марта 2005 года было зарегистрировано Открытое акционерное общество «ТГК-8», а в начале ноября этого же года наименование изменено на ОАО «ЮГК ТГК-8». В 2008 году после завершения структурной реформы РАО «ЕЭС России» Группа «ЛУКОЙЛ» консолидировала контрольный пакет акций ОАО «ЮГК ТГК-8» и стала основным его акционером. В начале сентября 2009 года ОАО «ЮГК ТГК-8» изменило организационно правовую форму для дальнейшего реформирования.

В 2010 году из ООО «ЮГК ТГК-8» выделились по региональному признаку Общества «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго», «ЛУКОЙЛ-Ростовэнерго», «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго», «ЛУКОЙЛ-ТТК» с передачей им имущества ТЭЦ, тепловых сетей и связанных с их эксплуатацией прав и обязательств.

Завершением эпохи реформ в ООО «ЮГК ТГК-8» стала его реорганизация путем переименования 6 декабря 2010 года. Эта дата и стала днем рождения новой динамичной компании, опирающейся на многолетний опыт и традиции, Общества с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго».

В состав «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» входят четыре гидроэлектростанции: Цимлянская ГЭС, Белореченская ГЭС, Краснополянская ГЭС и Майкопская ГЭС. Суммарная установленная мощность электростанций 300 Мегаватт.

Возобновляемая энергетика позволяет получать электроэнергию из экологически чистых, неисчерпаемых источников. Сегодня, когда весь мир переходит на такие источники, это направление работы Компании «ЛУКОЙЛ» помогает использовать огромный потенциал ресурсо- и энергосбережения, а также максимально снижает нагрузки на окружающую среду в виде выбросов вредных веществ в атмосферу, сбросов загрязненных сточных вод, а также отходов производства в отрасли. Эти требования определяют всю деятельность «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» - предприятия, которое производит электроэнергию XXI-го века.